



Автор:

Данилов Юрий

ученик 5 класса

Руководитель:

Притыкина Марина Николаевна

методист

МКОУ ДОД ЦДОД «Спутник»

мультистудия «Линьки»

р.п. Линёво, Искитимского района

Новосибирской области

Я ГОРЖУСЬ СВОИМИ ПРЕДКАМИ

Мои прадедушка и прабабушка жили в Орловской области в деревне Хатетово, когда началась Великая Отечественная война.

Прадедушка - Егор Семёнович был призван в ряды Красной Армии, а прабабушка – Ольга Демьяновна с четырьмя детьми осталась дома.

В начале войны наши войска отступали, Егор Семёнович попал в плен и находился в плену, в лагере для военнопленных в Брянской области.

Орловская область полностью была оккупирована фашистскими войсками. Часть гражданского населения была вывезена в Германию на принудительные работы.

В их число попала и Ольга Демьянова с детьми – Тоней, Сашей, Толей и Машей, которой исполнилось 8 месяцев. Увезли их в западную Германию, где бабушка работала на помещика.

Дети были ещё малы для работы, а





маленькая Маша даже начала говорить по-немецки первые слова.

Пробыли они в Германии до июня 1945 года - их освободили войска союзников.

Домой они добрались лишь в августе 45 года.

Дома их ждал муж и отец - Егор Семёнович, который после освобождения из плена воевал на Курской дуге.

После войны супруги Догадины вырастили и дали образование всем своим детям, дождались внуков и правнуков.

Я очень горжусь своими предками!

